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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa./RN, Ata da 36'
(trigésima sexta) sessão ordinária da 52" (quinquagésima segunda)
legislatura do 2o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de dezembro de 2016
(dois mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e José Alves de [-ima.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rut'ino de

Carvalho, Antônio Lima de carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia
Junior,, Jaciro caboclo da Silva e José Alves de Lirna. Estando ausente na
sessão os seguintes vereadores: Alexandre Jose de Souza, Elenio Ueliton de

Carvalho e Jose Alves do Nascimento. Veriflcando o no de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a sessão e em seguida deterrnina
a 'l' Secretária para fazer a leitura das atas da sessão anteriores dos dias l7
de outubro a qual depois de lidas e achada conforme e submetida a votação
sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Sr. Presidente apresentou
os pareceres das Comissões e em seguida deterrnina a 1" Secretária para
fazer a leitura dos pareceres. Parecer da Comissão de Finanças. orçamento,
Fiscalização e Defesa clo Consumidor. O Parecer conclusivo sobre o
Projeto de Lei n' 05312016 que dispõe sobre a proposta Orçamentaria para
o exercício financeiro do ano de 2017 do rnunicípio de cel. Joao Pessoa. A
tnatéria se insere dispondo do Orçamento Fiscal e da seguridade Social em
seu artigo 'lo que estima a receita e fixa a despesa do Município para o
exercício de 2017, citado em seu Orçamento Fiscal, Orçamento da
seguridade Social, arnbos referentes aos seus respectivos órgâos. O Projeto
de lei em causa define os requisitos da Lei Orçarnentaria inspirada
legalmehte na lei 4.320164, todavia se posiciona dom respeito a lei de
responsabilidade Fiscal. A lnatéria não se encontra na presença de nenhunta
emenda. Isto posto, na qualidade de relator da nratéria voto pala aprovação
do plenário da Câmara. Parecer da Clornissão de Legislaçào, Justiça e

Redação Final O Parecer conclusivo sobre o Proj eto de Lei no 05312016
que dispõe sobre a proposta Orçamentaria para o exercício Íinanceiro do
ano de 201 7 do município de cel. Joao Pessoa. A Comissão de Legislaçào.
Justiça e Redação Final, compete manifestar-se sobre todas as tramitações
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legislativa, em seus aspectos de legalidade constitucionalidade, zelando
pela boa técnica redacional, conclusão logica e estrutura gramatical. Aflnal
esta comissão recomenda seja a presente matéria devidamente aprovada
elimine pelo egrégio Plenario da Câmara. Após a leitura foi submetido à

discussão. Em seguida o Sr. Presidente apresenta oficio de n' 6712016,

datado de 25 de novembro de 2016 do gabinete do Prefeito. E determina a

1u Secretaria para fazer a leitura. Oficio de n'6712016. Cumprimentando-o
venho através do presente enviar Projeto de Lei No 5412016. Em seguida
foi feito a leitura do Projeto de Lei Complementar n" 5412016. QUE
ACRECENTA O INCISO IV AO ARTIGO 1" DA LEI
COMPLEMENTAR N' 47 DE27 DE AGOSTO DE 2015 E DA
OUTRAS PROYIDENCIAS. Após a leitura foi submetido à discussão.

Em seguida o Vereador Antônio Lima de Carvalho usou da palavra e pede

a dispensa do Parecer da Comissão. Em seguida o Sr. Presidente submete o
pedido de dispensa em votação sendo aprovado por unanimidade. em

seguida usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva e fala da

necessidade sobre a previdência social. Ordem do dia: Em seguida o Sr.

Presidente submete em discussão o Parecer da comissão de Finanças,

Orçamento Fiscalização e Defesa do Consumidor. E o Parecer Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final. Juntamente com o Projeto de Lei de

n' 5312016. QUE ESTIMA A RECEITA E FIXÀ A DESPESA DO
MUNICIPIO DE CORONEL JOAO PESSOA PARÀ O EXERCICIO
DE 2017E DETERMINA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em seguida
submete em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente submete em discussão o projeto de lei no 54 QUE
ACRECENTA O INCISO IV AO ARTIGO I" DA LEI
COMPLEMENTAR N' 47 DE27 DE AGOSTO DE 2015 E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS. Ninguém se manifesta submete em votação
sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr.

Presidente declara encerada a sessão convocando os demais pares para a
sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretária. Lavrei a presente ata
que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária
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l' Secretária

2o Secretário.

Cel. Joao pessoa/RN, 05 de dezembro de 2016.






